Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 21.02.2017 № 197

О проведении открытого конкурса по выделению муниципальных грантов некоммерческим общественным организациям в рамках реализации муниципальной подпрограммы «Муниципальная поддержка общественных инициатив и развитие институтов гражданского общества в городском округе «Город Йошкар-Ола» на 2017-2021 годы»

В соответствии с постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 09.01.2017 № 2 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 15.05.2015 № 1013» постановляю:

- 1. Провести открытый конкурс по выделению муниципальных грантов некоммерческим общественным организациям в рамках реализации муниципальной подпрограммы «Муниципальная поддержка общественных инициатив и развитие институтов гражданского общества в городском округе «Город Йошкар-Ола» на 2017-2021 годы» (далее Конкурс) с 1 марта 2017 года по 7 апреля 2017 года.
- Предложить некоммерческим общественным функционирующим территории городского на округа «Город Йошкар-Ола», принять участие в Конкурсе проектов по поддержке общественных инициатив территории городского округа на «Город Йошкар-Ола».
 - 3. Утвердить прилагаемые:

Положение об открытых конкурсах по выделению муниципальных грантов некоммерческим общественным организациям в рамках реализации муниципальной подпрограммы «Муниципальная поддержка общественных инициатив и развитие институтов гражданского общества в городском округе «Город Йошкар-Ола» на 2017-2021 годы»;

состав конкурсной комиссии открытого конкурса по выделению муниципальных грантов некоммерческим общественным организациям в

рамках реализации муниципальной подпрограммы «Муниципальная поддержка общественных инициатив и развитие институтов гражданского общества в городском округе «Город Йошкар-Ола».

- 4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола», разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Йошкар-Олы Яковлеву Е.С.

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов